

RETIFICAÇÃO

Medida Provisória nº 1.617-51, de 12 de maio de 1998

(Publicada no Diário Oficial de 13 de maio de 1998, Seção 1)

Na página 3, 1ª coluna, nas assinaturas, leia-se: Fernando Henrique Cardoso, Pedro Malan e Edward Amadeo.

00001.002868/94-70
(X) Retificado () Repetido
Seção 1 14 MAI 1998
(C-53)